



23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

В этом
выпуске:

23 ФЕВРАЛЯ—
ДЕНЬ ЗАЩИТ-
НИКОВ
ОТЕЧЕСТВА

Лицейские
Новости

Разговоры
о
сокровенном

СПОРТ
NEWS



23 февраля отмечается как День защитника Отечества в России.

В этот день мы отдаем дань уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал родную землю от захватчиков, а также тем, кто в мирное время несет нелегкую и ответственную службу. Вместе с этим особое внимание мы уделяем мальчикам и юношам, тем, кому в недалеком будущем предстоит встать на защиту Отечества. Сегодня мы отмечаем этот праздник как день настоящих мужчин, наших ЗАЩИТНИКОВ в широком смысле этого слова! Всем нашим защитникам, настоящим и будущим, - наши поздравления!

Редколлегия

февраль, 2018

ВСТРЕЧА СО СТУДЕНТАМИ

Директор лицея Хабибуллина Л.Я.: «Спасибо 10 а классу, классный руководитель Нуриева Л.Л. за такой замечательный вечер. Было здорово!!! И спасибо нашим выпускникам!!!»



Муслюмовский лицей посетил заместитель премьер-министра РТ - министр образования РТ Бурганов Р.Т. Он познакомился с обновленными учебными кабинетами, посетил новую столовую, спортзал, музей «Муслюмовцы в образовании и науке» и информационно-библиотечный комплекс и пожелал дальнейших успехов

Познавательное о прошлом

Для учащихся 9-10 классов прошел классный час "Я горжусь своими родителями - строителями ВЛКСМ". Методист центральной библиотеки Гульсина Вафина познакомила учащихся с историей возникновения ВЛКСМ, понятиями "комсомол", "партийный билет", "съезд комсомола", "ударник", "лозунг".



15 февраля в Муслюмовском лицее школе прошли очередные противопожарные учения, на которых приняли участие все ученики и сотрудники лицея. Дни пожарной безопасности в школах проводятся ежегодно и призваны совершенствовать систему подготовки учителей и персонала в случае возникновения пожароопасных и иных чрезвычайных ситуаций.



Первые шаги в науку с «ОФЫК»

Наши учащиеся с большим желанием и интересом посещают интересные занятия центра внешкольной работы. Здесь работают кружки робототехники, фото и видеомонтажа и другие. В обновленном после ремонта центре есть все возможности для развития личности.



Что хочу и что могу?

Если ты мечтаешь стать врачом или космонавтом и до сих пор не сомневаешься в правильности своего выбора – у тебя нет проблем. Но многие ребята совершенно не представляют себе, куда поступать и поступать ли вообще. Именно для таких сомневающихся и организуется в нашей школе встречи с сотрудниками Центра занятости и психологами отдела социальной защиты. Профессия должна быть тебе интересна. Если ты интересуешься животными, растениями, то наверняка будет интересно и в своей профессиональной деятельности сталкиваться с объектами живой природы. Если ты любишь технику – интерес к ней будет поддерживать тебя в деятельности инженера-конструктора, или физика-теоретика. Оказывается, любая профессия требует, чтобы у человека присутствовали так называемые «профессиональные важные качества» – например, для корректора важно внимание, для художника – образное мышление и т.д. Поэтому выбирая определенную профессию, важно осознать, есть ли у тебя определенные способности. Выбирай то дело, где твои способности будут максимально реализованы. И, наконец, тип профессиональной деятельности должен совпадать с твоим характером. Скажем, общительные смогут проявить себя в деятельности, связанной с многочисленными контактами (менеджер по продажам, страховой агент, журналист), а замкнутые, эмоционально неустойчивые личности могут с успехом выполнять рутинную работу (бухгалтер, программист). Ребятам были предложены тесты «Что я хочу?», «Что я могу?». При помощи них ребята лучше узнали себя. Боритесь, работайте над собой, познавайте себя. Окончательный выбор только за вами, ибо выбор профессии – это выбор своей дальнейшей судьбы.

Латыпова А.Г.
заместитель директора по ВР

Это нежное слово «Любовь»

14 февраля – День Влюбленных, праздник милый, домашний. Этот праздник празднуют все – и взрослые, и дети. С семьей, и с друзьями. Празднуют с давних пор. В нашем лицее прошло мероприятие, посвященное этому дню. К этому мы готовились заранее-придумывали сценарий праздника, интересные игры и задания, сюрприз для идеальной пары. Праздник прошел в теплой атмосфере, оставил приятные впечатления в преддверии весны.

С каждым днем все четче ощущается дыхание весны. Все ждут этого времени года с нетерпением. Однако до настоящего тепла еще придется подождать. Хотя уже в День святого Валентина, несмотря на легкий морозец за окном, был самый настоящий весенний солнечный денек. Давайте любить друг друга, и пусть весеннее настроение этого дня продлится как можно дольше.

Латипов Булат

Если в сердце появился
Близкий человек,
Раздели с ним дождь и слякоть,
Солнышко и снег!

Не оставь его в печали,
Горе и беде,
Чтобы каждую минуту
Рядом быть везде!

Нет важнее твоей поддержки
Невозможно жить на свете
Без большой любви,
Той, что дарит только радость,
Украшая дни!



Мы—самые активные!



Накануне празднования Дня защитника Отечества в Муслимовском лицее прошел традиционный конкурс - «Смотр строя и песни». В смотре участвовали учащиеся начальных классов Муслимовского лицея, Сал. Муханской ООШ, Новосинской ООШ, Тат Шуранской ООШ и Митряевской НОШ. Учащиеся демонстрировали свои умения четко выполнять строевые упражнения, показывали строевую ходьбу с исполнением военной песни. По итогам конкурса 1 место заняли учащиеся 4б класса, 2 место - 3а класса лицея, 3 место – учащиеся Митряевской НОШ.



ЛЫЖНЯ РОССИИ - 2018



В целях пропаганды здорового образа жизни среди учащихся, ежедневно во время большой перемены проводится зарядка, которая помогает учащимся активизироваться, получить заряд бодрости на весь учебный день.



Объявление!

1 марта МБОУ Муслимовский лицей организует в универсальном спортивном зале с. Муслимово спортивное мероприятие «Стартуем вместе». В программе:

- ВЕСЁЛАЯ РАЗМИНКА
- СПОРТБАТТЛ «Учителя VS учащиеся»
- МАСТЕР-КЛАСС по бадминтону от чемпиона и призёра Всероссийских соревнований Шайхуллина Нурислама
- МАСТЕР-КЛАСС от чемпионов Всероссийских соревнова-

Победители и призёры муниципального этапа предметных олимпиад



Спасибо за отличный результат!

Традиционно на новогоднем празднике были награждены отличники учебы, победители и призёры предметных олимпиад. Отрадно, что в этом учебном году Лицей лидирует среди школ района по количеству победителей муниципального этапа, это значит, что в республиканском туре будут участвовать наши ученики в большинстве. Хочется искренне поблагодарить педагогов, подготовивших достойных участников олимпиад, показавших высокие результаты и учащихся, неустанно в течение учебного года готовившихся к олимпиадам и стремящимся всегда к победе и успеху! Лицей - территория успеха!

Директор школы Хабибуллина Л.Я.



Наша гордость-наши ученики!

